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Feedback Analysis Report (2023-24)  

Feedback Analysis of Studenton Infrastructure and Support systemof College 

(2023-2024) 

Good 32% 

Very Good 47% 

Satisfactory  5% 

Below Threshold 16% 

 

 

Feedback Analysis of Parentson college Facility(2023-2024) 

Good 52% 

Excellent 32% 

Average 12% 

Below Average 5% 
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Action taken report 

 

Students and parents expressed their views on infrastructure and supports system of college is very good 
but in spite of this a report is sent to Principal to improve quality of various support system of college up to 
mark . This change affects our quality in different sectors which improve also our rating in admission as well 
as quality in so many areas.  
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Feedback Analysis Report for all Departments 

Feedback Analysis ofTeacherby Students(Chemistry) (2023-2024) 

Good 35% 

Very Good 57% 

Satisfactory  3% 

Below Threshold 5% 

 

 

 

Feedback Analysis ofTeacher byStudents  (Mathematics)(2023-2024) 

 

Good 45% 

Very Good 45% 

Satisfactory  9% 

Below Threshold 1% 
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 Feedback Analysis ofTeacher byStudents (Foundation Course) 

 (2023-2024) 

 

Good 45% 

Very Good 52% 

Satisfactory  2% 

 

 

 

Feedback Analysis ofTeacher byStudents (Computer Science & Computer 

Application (2023-2024) 

 

Good 41% 

Very Good 48% 

Satisfactory  9% 

Below Threshold 2% 
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Feedback Analysis ofTeacher byStudents (Botany & Microbiology) 

 (2023-2024) 

 

Good 29% 

Very Good 65% 

Satisfactory  5% 

Below Threshold 1% 

 

 

 

Feedback Analysis ofTeacher byStudents (Clinical Nutrition& Dietetics) 

 (2023-2024) 

 

Good 50% 

Very Good 50% 
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Feedback Analysis ofTeacher byStudents(Physics, Electronics & Computer 

Maintenance) (2023-2024) 

Good 40% 

Very Good 53% 

Satisfactory  5% 

Below Threshold 2% 

 

 

 

 Feedback Analysis ofTeacher byStudents (Biochemistry) (2023-2024) 

 

Good 49% 

Very Good 49% 

Satisfactory  3% 
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Feedback Analysis ofTeacher byStudents (Home Science) (2023-2024) 
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Action taken report for the teachers of all departments 
 
Feedbackfromall stakeholdersis extremelyimportantfor thedevelopment ofan institution. Studentsare 

thestakeholders ofan institution. FortheAcademicYear 2023—24,theIQAC 

collectedfeedbackfromallstakeholders online. Theirviewsareextremely helpful for thegrowth of college. 

Thefeedbacksreceivedare scrutinizedrigorouslyandcorrectiveactionistaken afterindepthanalysis. 
 

Mostof thefeedback obtainedispositive.Allthe departmentis very pleasedforgettingnice feedback 

fromthe students. However,the departmentwill work hardtomaintainthis achievement 

andfurtherbettermentinfuture. Inspiteofthese,therearesomeissuesonwhichIQAC ofthe 

collegeinteractedwiththeteachers to takenecessary actiontocomplete100% of syllabus.Teachers 

arealsoadvisedtojoinorientationprogramme as wellasFDPfor betterapproach inteaching. 

Theteachers shouldplansomemorefieldvisits inthe next academic year. The teachers 

arerequested toconcentrate forfindingoutthe student strengthandastudentcentricmethodof 

teachingas well.Thelistofteachers alongwiththefinalscore issubmittedtothePrincipal. 
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Student Feedback On Curriculum 

 2023-2024 

Q.1 Name of the course and subject on which feedback is given. 

 

Q.2 Applicability/relevance to real life situations and local developmental 

needs. 

 

 

 

 

 

 



 

Q.3 Weightage given to Employability. 

 

Q.4 Weightage given to Entrepreneurship 

 

Q.5 Weightage given to Skill development 

 

 

 

 



 

Q.6 Weightage given to Project 

 

Q.7 Weightage given to Practical and field work component 

 

Q.8 Inclusion/incorporation of latest advancements in the subject 

 

 



 

Q.9 Difficulty level of course content 

 

Q.10 Fulfillment of learning objectives 

 

Q.11 Level of Course Outcomes 

 

 

 



 

Q.12 Weightage given to Learning values (in terms of knowledge, 

concepts, manual skills, analytical abilities and broadening perspectives) 

 

Q.13 Quality, Clarity and relevance of textual reading/ reference material/ 

study material 

 

Q.14 Creation of interest to pursue higher education 

 

 



 

Feedback Analysis ofStudent On Curriculum 2023-2024 

Overall Rating 

Good  54% 

Excellent  31% 

Average  15% 

 

 

 

Action taken 
 
Dependingonthe feedback,the departmentalcommitteehasdecidedtogivesuggestionsto members 

oftheboardof studiesinthemeetingregarding theopinionofthe studentsinrespectto 

applicationsaimingatemployability. 
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Teachers Feedback On Curriculum 

2023-2024 

Q.1 Name of the course and subject on which feedback is given 

 

Q.2 Applicability/relevance to real life situations and local developmental 

needs. 

 

Q.3 Weightage given to Employability 

 



 

Q.4 Weightage given to Entrepreneurship 

 

Q.5 Weightage given to Skill development 

 

Q.6 Weightage given to Project 

 

 



 

Q.7 Weightage given to Practical and field work component 

 

Q.8 Depth of the course content 

 

Q.9 Inclusion/incorporation of latest advancements in the subject 

 

 

 



 

Q.10 Difficulty level of course content 

 

Q.11 Optimization of course content 

 

Q.12 Mechanism used for development/ revision of curriculum by BoS 

(E.g. feedback from educationalist, industry expert) 

 

 



 

Q.13 Relevance of learning objectives of the syllabus 

 

Q.14 Relevance of Course Outcomes 

 

Q.15 Weightage given to Learning values (in terms of knowledge, 

concepts, manual skills, analytical abilities and broadening perspectives) 

 

 



 

Q.16 Quality, Clarity and relevance of textual reading/ reference material/ 

study material 

 

Feedback Analysis ofTeachers on Curriculum 2023-2024 

Overall Rating  

 

Good 50% 

Excellent 50% 
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Action taken 
Teachers arealsoimportant stakeholdersinaninstitutionandtheirviews for 

theoveralldevelopmentofthecollegeare extremely important. According 

tothefeedbackcollected,most ofteachers ratedcollegeasgreenandwell 

maintainedandlibraryinfrastructureandits staffasexcellent orvery good. It is found that college has 

abetter collectionofbooks andjournals as well as morereadingmaterialsuchasmagazines of 

different fields. Someofthemratedthe computerlab,its staffandcollegewebsiteasvery good.The 

feedback receivedfromourteachers hasbeenscrutinizedandcorrective actionis taken. 

Departmentalmeetings are organizedinaninformalmannertodiscuss every part 

ofthecurriculumandsometimesthematterarose are forwardedwiththeboardof studies toproduce 

more opportunity forfurther development. 
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Alumni Feedback On Curriculum 

2023-2024 

Q.1 Name of the course and subject on which feedback is given 

 

Q.2 Applicability/relevance to real life situations and local developmental 

needs. 

 

Q.3 Weightage given to Employability 

 



 

 

Q.4 Weightage given to Entrepreneurship 

 

Q.5 Weightage given to Skill development 

 

Q.6 Weightage given to Project 

 

 



 

 

Q.7 Weightage given to Practical and field work component 

 

Q.8 Depth of the course content 

 

Q.9 Inclusion/incorporation of latest advancements in the subject 

 

 



 

 

Q.10 Difficulty level of course content 

 

Q.11 Optimization of course content 

 

Q.12 Mechanism used for development/ revision of curriculum by BOS 

(E.g. feedback from educationalist, industry expert) 

 



 

 

Q.13 Relevance of learning objectives of the syllabus 

 

Q.14 Relevance of Course Outcomes 

 

Q.15 Weightage given to Learning values (in terms of knowledge, 

concepts, manual skills, analytical abilities and broadening perspectives) 

 



 

 

Q.16 Quality, Clarity and relevance of textual reading/ reference material/ 

study material 

 

 

Feedback Analysis on Alumni Feedback On Curriculum 2023-2024 

Overall Rating 

Good  57% 

Excellent  29% 

Average 10% 

Below Average  4% 
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Action taken 
 
The analysis of overall feedback of alumni shows that the majority of alumni are happy with 

overall the sixteen facts mentioned above. Some of alumni have some issues on some facts. In 

this respect departmental meeting is being carried out to fix the remaining problems and issues.  

Alumni show that most of the student satisfied with the institution and are willing to interact 

with current batches to share their knowledge and experience. A round most of them rated the 

teaching learning experience as very good or excellent. They showed eagerness to contribute 

towards the development of the teachers as well as the Alumni Committee. 
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Student Satisfaction Survey 

2023-2024 

Q.1 what degree program are you pursuing now? 

 

Q.2 what subject area are you currently pursuing? 

 

Q.3 How much of the syllabus is covered in the class? 

 



 

Q.4 How well did the teachers prepare for the classes? 

 

Q.5 How well were the teachers able to communicate? 

 

Q.6 The teacher’s approach to teaching can best be described as 

 

 

 



 

Q.7 Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 

 

Q.8 Was your performance in assignments discussed with you? 

 

Q.9 The institute takes active interest in promoting internship, student 

exchange, field visit opportunities for students. 

 



 

Q.10 The teaching and mentoring process in your institution facilitates you 

in cognitive, social and emotional growth. 

 

Q.11 The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 

 

Q.12 Teachers inform you about your expected competencies, course 

outcomes and programme outcomes. 

 



 

Q.13 Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to 

you. 

 

Q.14 The teachers illustrate the concepts through examples and 

applications. 

 

Q.15 The teachers identify your strengths and encourage you with 

providing right level of challenges. 

 



 

Q.16 Teachers are able to identify your weaknesses and help you to 

overcome them. 

 

Q.17 The institution makes effort to engage students in the monitoring, 

review and continuous quality improvement of the teaching learning 

process. 

 

Q.18 The institute/ teachers use student centric methods, such as 

experiential learning, participative learning and problem solving 

methodologies for enhancing learning experiences. 

 



 

Q.19 Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 

 

Q.20 Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life 

skills and employability skills to make you ready for the world of work. 

 

Q.21 What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, 

Multimedia, etc. while teaching. 

 

 



 

Feedback Analysis ofStudent Satisfaction Survey2023-2024 

Agree 36% 

Disagree 9% 

Strongly Agree 9% 

Strongly Disagree 18% 

Neutral 27% 

 

 

 

Action taken report for Student Satisfaction Survey 
 
The Department is very happy for getting better feedback from the students. However, the 
department will work hard to maintain this achievement and further betterment in future. Inspite of 
these, there are some issues on which IQAC of the college interacted with the teachers to take 
necessary action to complete 100%ofsyllabus. Remedial classes along with proper counseling 
taking by the faculty for helping to improve better results.  Teachers are also advised to join 
orientation as well as faculty development program  for better approach in teaching and 
research.Theteachersarerequestedtoconcentrateforfindingoutthestudentstrength  in classes as well as 
student centric methods of teaching. 
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Q.19.WhatpercentageofteachersuseICTtoolssuchasLCD projector,Multimedia,etc.whileteaching. 

 

 


